

Новость · 25 января 2023, 14:19

## Володин поручил «в срочном порядке» разработать проект об уголовной ответственности за «дискредитацию» добровольцев и бойцов «ЧВК Вагнера»

Спикер Госдумы Вячеслав Володин поручил «в срочном порядке» разработать поправки, которые позволят привлекать к уголовной ответственности за «дискредитацию» участников боевых действий. Об этом [сообщает](#) пресс-служба нижней палаты парламента.

Госдума отмечает, что с соответствующей просьбой к Володину обращался основатель ЧВК «Вагнера» Евгений Пригожин. Разработать поправки спикер поручил председателям комитетов по обороне Андрею Картапову и по безопасности и противодействию коррупции Василию Пискареву.

«Ранее Вячеслав Володин неоднократно подчеркивал: все, кто защищает нашу страну, — военнослужащие, добровольцы, мобилизованные, участники ЧВК "Вагнер" — герои. Отношение к ним должно быть уважительное как к участникам боевых действий», — отмечает пресс-служба Госдумы.

Сейчас в Уголовном кодексе есть статьи о повторной «дискредитации» использования вооруженных сил России за рубежом (280.3 УК). Она [появилась](#) в кодексе после начала полномасштабного вторжения России в Украину. Максимальное наказание —

пять лет колонии. Кроме того, с началом войны Владимир Путин ввел в Уголовный кодекс статью 207.3 УК — «фейки» об армии или о деятельности государственных органов. По этой статье предусмотрено до 15 лет лишения свободы.